



Директором МУК «МЦБС» был разработан план работы и список обучающихся, утвержденный приказом от 12.02.2014 г. № 9/01-09. Главные задачи: приобретение теоретических знаний и практических навыков в организации библиотечного обслуживания населения; освоение основных технологических библиотечных процессов; ориентация библиотечных работников на работу в информационном обществе. Формы обучения применялись разные: консультации, практикумы, деловые игры, тренинги, часы профессионального общения, мастер – классы, ситуативные игры. Занятия проводили специалисты Центральной районной и Центральной районной детской библиотек. Каждое занятие закреплялось выполнением домашнего задания.

Система оценки по окончании школы: собеседование и оценочная анкета-опрос. Анализируя анкеты можно сделать следующие выводы: учебные мероприятия проведены на оценку хорошо ответил один человек и на отлично 5 человек; соответствовал ли вашей работе изученный материал один человек ответил в некоторой мере, 5-в высокой степени; использовать и применить в высокой степени изученный материал в повседневной работе библиотеки смогут все шесть слушателей; оценку работы проведенных занятий специалистов ЦБ, ЦДБ отлично ответили пять человек, и один хорошо. В целом прозвучали комментарии: «Темы занятий были интересны в том, что материал закреплялся деловыми и ситуативными играми, практическими занятиями»; «Открытое деловое общение помогло лучше усвоить материал»; «Мне очень понравились занятия, которые проводили программисты отдела ПЦПИ особенно Митрофанов В.С. по составлению электронных презентаций, и оформлению буклетов, дайджестов. Доступно, понятно»; «Хочется освоить новые компьютерные программы, так как в работе возникает потребность в их использовании»; «Занятия по культуре речи для библиотекарей должны стать регулярными, хотя бы раз в полгода»; «Мне очень понравились материалы подготовленные библиографом МБОУ МЦРБ Опариной О. Г., это «Рекламная деятельность библиотеки», «Виртуальная и электронная выставка, библиографическая справка»; «Хочется учебных занятий по художественной литературе, особенно по новым и молодым авторам, по жанру «фэнтези».



Вручение Сертификатов состоялось на торжественной церемонии 27 мая. Школу библиотечных технологий окончили 6 специалистов, которые приобрели знания, умения и навыки, необходимые в ежедневной библиотечной работе, реализуя свой творческий потенциал в дальнейшем.

*Крашенинникова Н.П., директор МУК «МЦБС»*